
　

独特の存在感とキャラクターで、どの役柄にもリアリティーを持たせる名脇役。
テレビ・映画でおなじみの「でんでん」さんを紹介します。

●水巻町出身と知りませんでした。
　ネットでは中間市育ちとなっていますが、水巻町育ち
ですよ。南中の同級生が、「水巻町出身」ということを
知ってもらえとうるさくて、この取材をひきうけました。
あまりにうるさくて…。（笑）
　と言っても、応援してくれ、自慢と思ってくれている仲
間たちで嬉しさもあります。少しだけですけど…。（笑）
　俳優仲間で猪熊出身の鈴木浩介くんや北九州出身の光

みつ

石
いし

研
けん

くんとホルモン隊を結成し、ホルモン文化を懐かし
んでいます。小

こ ひ な た

日向くんも、こちらの出身ではないものの、
ホルモン隊に参加するようになりました。

●俳優になったきっかけは。
　渥

あつ

美
み

清
きよし

さんに憧れ、高校卒業後に上京しました。弟子
入りがかなわず、就職したり、劇団ひまわりに入ったり
で 10 年近く。30 歳の時に、お笑いスター誕生!! で「みん
な！ハッピーかい？」などのネタで８週勝ち抜き、芸人と
してテレビに出させてもらうようになりました。そうして
いるうちに、森田芳

よしみつ

光監督の映画『の・ようなもの』で
俳優の仕事をいただき出演したのですが、それから数年
は俳優の仕事はもらえなくて…。数年たって、俳優として
の仕事をだんだんともらえるようになりだし、平成 23 年
には園

その

子
し

温
おん

監督の映画『冷たい熱帯魚』で映画賞（最優
秀助演男優賞）をたくさんいただきました。

●今後の予定・目標は。
　今度撮影する認知症の役も面白くて、シリアスな側面ば
かりで暗い感じではなく、ほんわかした雰囲気もだせるよ
うにと考えています。あと、やっぱり、「あたり役」がほ
しいですよ。巡り会わせの部分が大きいことはわかってい
ますが、はまり役が運よく巡ってきた時は、しっかり演じ、
また映画賞がとれたらよいですね。

●趣　味� 将棋・卓球
●休日の楽しみ� 映画鑑賞
●好きな食べ物� ホルモン
●出身地� 水巻町吉田南
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希乃ちゃん

30 年８月 27 日生まれ
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夏ちゃん

30 年８月３日生まれ
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い
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町の頑張っている人を紹介するコーナーです

頑張ってます活 動

訪 問


